
 LabView válasz Passzív válasz Feszültségosztó https://www.seeedstudio.
com/blog/2020/09/25/electronics-circuit-voltage-dividers/ válasz RC tag vizsgálata GPS válasz Dióda Tranzisztor válasz Mikrokontroller I válasz Vérnyomás uC2 Válasz Audio Válasz uc3 vege van :D:D:D

1. Hogyan jelöli a LabView az elágazást? válasz 1. Hogyan határozza meg az induktivitás látszólagos ellenállását? XL = 2pi*f*L 1. A kimeneti feszültség kiszámításánál, hol használja a csomóponti 
törvényt?  a csomóponti törvény következménye, hogy a soros kapcsolás ellenállásain átfolyó áramerősség megegyezik! ys

Az áramkör két pontja között mérjük: U = 18 V, I = 2 A; a feszültség 1/12 
periódusidővel késik. Mekkora a két pont közötti impedancia és admittancia? 
Ábrázoljuk őket vektorosan is! MISIMÓKUS feladat: Ábrázolja vektorosan a tekercs 
impedanciájának fáziseltérését. Válasz: lerajzolod.

1. (Tavaly volt ez) Mit tud a GPS rendszerben használt műholdak pályájáról?
A GPS rendszerben használt műholdak a MEO pályán találhatóak meg, 
jellemzően 20240km magasságban. A keringési idő 11 óra 58 perc. A 
keringési sebesség 3,8 km/s.

Jellemezze a dióda karakterisztikáját Exponenciális majd utána lineáris Rajzolja fel egy ideális feszültséggenerátor karakterisztikáját Ideális esetben a kollektor-emitter feszültség nem befolyásolná a kollektoráramot, vagyis az ideális tranzisztor kimenő karakterisztikái vízszintes egyenesek lennének ? 3(Írja át 16-os számreA Számrendszerbe 
kndszerbe: -151 - születés_NAPod

Negatív számot kettes komplemens eltolásban lehet ábrázolni. Az átalakítás részletesen le van írva a BevSzámtech 
első diájában. Link:TZ Példa lent. Windows számológéppellenőrizni/számolni. pulzusmérési módszerek(megbizhatoságuk, menyire pontosak) Írj összeadást ami után C flag =0 és O flag =1 Előjeles környezetben 8 biten , +127+127 Hogyan tesszük mérhetővé a hangosságot?

A hangosság a hang fülünk által érzékelt intenzitásának, erősségének 
mértéke. A Weber-Fechner-féle törvény azt tételezi fel, hogy a hangosság 
a hangintenzitás logaritmusos függvénye. 
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2. Effektív érték meghatározása

U effektív=gyök alatt((1/T)
integrál(u négyzet))   ahol 0-tól 
Tig integrálunk és u négyzet t 
szerint van integrálva (benne 
van a második előadás 
diájában)

2. Hogyan működik az ELVIS impedancia analizátor?

Ez egy alap impedancia 
analizátor, amely 
magnitúdó, fázisszög 
ellenállás és reaktancia 
mérésére alkalmas, két 
kivezetéssel rendelkező 
elemek esetében, adott 
frekvencián

2. Az ELVIS feszültségmérő műszert milyen üzemmódban használja? 
Válaszát kérem indokolja!

Hogyan tudja Kirchhoff egyenletek segítségével kiszámítani az Uki/Ube viszont feszültségosztónál?

írj és válaszolj meg egy olyan kérdést, ami a váltakozó ellenállás komplex 
természetével és/vagy frekvenciához való viszonyával foglalkozik.

Hogyan viselkedik egy kondenzátor egyenáramúlag és végtelen nagy frekvencián? 
Válasz: a képletből adódóan XL = omega*L = 2pi*f*L, vagyis végtelen nagy frekvencia 
esetén nő  a tekercs impedanciája

2. (ez is tavalyi) Hogyan tudja átváltani a szélességi és hosszúsági szög 
adatokat fok, perc, másodperc alakból fok; perc törtperc alakba?

milyen grafikus módszerrel vizsgáljuk a nemlineáris elemeket tartalmazó 
kapcsolást? xxxxxxx Rajzolja fel az ideális árammérő műszer karakterisztikáját! Hogyan 

műkdöik a bipoláris tranzisztor? Az "okosok" írjanak választ/javítsák a válaszokat. Köszi :-) Valamit a carry-ról kellett írni (tudd, hogy mi 
az)

Összeadásnál jelzi, ha a magasabb helyiértékű taghoz hozzá kell adni 1-et (olyan mint a papíron végzett 
összeadásnál a "megy tovább az egy"). Csak előjel nélküli környezetben használható!

Korotkov-hangok
 artéria falának összecsapódásától a vér örvénylő áramlásából és az 
arteria falának rezgéséből származnak, és a szisztolés vérnyomást jelzik

Hogyan tudja egyetlen bit értékét beállítani? A bis és bic parancsokkal tudjuk állítani a BIT0, BIT1... BIT7et, pl bit BIT0, 
& P2OUT Mit jelent+mire használható a hallásküszöb?

Az a legkisebb hangnyomás, amelyet visszhangmentes (úgynevezett 
süketszobában) a vizsgált személy a fülével még éppen érzékel. 
Segítségével meghatározható az egyén hallásveszteség, ami lehet 
vezetéses (a fül belső szerekzetéből adódik) vagy idegi (az idegrendszer 
működésének hibája). 

And és xor művelet működése xd köszi a helpet, remélem jó lesz

F in the chat

írj és válaszolj meg egy oszcilloszkóppal kapcsolatos kérdést. Az oszcilloszkópok feszültség vagy bármilyen feszültséggé átalakítható idő- beli 
változásának vizsgálatára alkalmas mérőműszerek. Képernyőjükön a vizsgált 
feszültség értékének a függőleges irányú kitérés felel meg, míg az időtengely menti 
változást a vízszintes kitérés képviseli. A jelalak kijelzésével az oszcilloszkópok sokkal 
több informá- ciót adnak a vizsgált jelről, mint amit a számszerű mérési eredményt 
adó műszerek (pl. feszültségmérők vagy számlálók) esetében kaphatunk. Hát ez rip

Tudjuk a jel terjedési sebességét (c), a jel küldése idejét, és a jel 
érkezésének idejét. Ebből következik, hogy a legnagyobb kapott érték lesz 
a legtávolabban elhelyezkedő műhold.

Sorolj fel nem lineáris karakterisztikájú félvezetőket(vagy hasonló) és 
indokold Egyenirányító dióda, LED, Zener-dióda Milyen tartományon lehet áramgenerátornak tekinteni a BJT kimenetét? adott -200-születés napod és ezt írd át 16-os 

számrendszerbe lásd fent. példa átalakításra lent. A windows számológépe programozó módban ki tudja számolni. hogyan mér  a félautomata vérnyomásmérő Írj összeadást ami után C flag =1 és O flag =0 8 biten, elojel nelkul 255 +1 mit jelent+mire használjuk a dBC/dBA fogalmát?

A hangintenzitás egységnyi felületen időegység alatt merőlegesen 
áthaladó energiamennyiség, melyet a hangerősség mérésére használunk. 
A dBA és a dBC relatív mennyiségek, kiemelések. Adott tpúsú szűrő 
használatát jelentik, amivel a mérési karakterisztika egyre jobban közelít 
az emberi fül természetes jellemzőihez. 

Kapsz két hexadecimális számot, mi az eredmény ha xor vagy and 
művelet van köztük Bár itt tartanánk már :(

1. Hogyan ábrázolja a for ciklust a LabView?
Dobozka, egymáson fekvő 
lapok. Bal felső sarokban N, bal 
alsó sarokban I

1. Milyen képlet segítségével számolható ki a kapacitás látszólagos ellenállása? Xc=1/(2pi*f*c) 1. Milyen törvények segítségével tudja kiszámítani a feszültségosztó 
kimenetén a feszültséget? Ide írjatok olyan dolgokat, hogy Ohm törvénye meg Kirchhoff törvények (főleg a hurok törvény) és elfogadja

Olyan kérdés és válasz amelyben a kirchoff tv-t és az impedanciát 
összehozod

Z^2 = R^2 + (XL-XC)^2  Kirchoff törvénye szerint a váltakozó áramú áramkörben csak 
a pillanatértékekre igaz a csomóponti és a hurok törvény. Az effektív értékekre nem 
teljesül. Egy olyan soros RLC körben, ahol XL=XC az lás a lehető legkisebb lesz és 
így az áramerősség a legnagyobb. Ennek köszönhető, hogy a kondenzátoron és a 
tekercsen a generátor feszültségének többszöröse mérhető. Ez a jelenség a 
feszültség rezonancia. Amely frekvencián ez teljesül az a saját frekvencia.

Miből keletkezik a mérés során időhiba?     Hogyan pontosítható a gps mérés?
Időhiba abból következik, ha a műholdak és a vevőkészülék atomórája 
között eltérés van. 0,01s eltérés 3000km-es pontosságvesztést (mérési 
hibát) eredményez. Ez pontosítható egy negyedik műhold alkalmazásával.

Hol használja diódamérés során a hurok/ csomóponti törvényt? MOS tranzisztos működése A source-drain pontok közt átfolyó áram erősségét a gate-re kapcsolt feszültség határozza meg. A tranzisztor gate lábán nem folyik át áram! overflow flagről mit tudsz, mire jó Csak előjeles műveleteknél van jelentősége. Jelzi, ha az eredmény nagyobb/kisebb az ábrázolható 
maximális/minimális számnál, és emiatt az előjele nem megfelelőre váltott. Hogyan tudjuk vizsgálni egyetlen bit értékét? A bit paranccsal es a jc paranccsal mi a hallásküszöb-görbe viszonyítási pontja? A referenciapont a 18 éves, ép fülű, normál hallású fiatal. Hogyan működik a feltétel vizsgálat? 

2. Effektív érték és a jelalak összefüggése

sinusos jelre az effektív 
érték=U<max> / gyök(2), az 
összefüggés gondolom valami 
Fourier soros magyarázata lehet 2. ELVIS impedancia analizátor segítségével hogyan határozható meg a kondenzátor kapacitása?

megméri hogy mennyi 
ideig folyik rajta áram és 
mekkora áram, és ebből 
tudja kiszámolni a 
kapacitást

Olyan kérdés és válasz amelyben az oszcilloszkóp feszültségmérésére 
kérdezel rá

Pl. a szkópon kijelzett szinusz görbéből hogyan tudod meghatározni a feszültséget? - 
V: X tengely feletti beosztások és a mérési határ vizsgálata, valamint az effektív érték 
segítségével

A műsorszórásra használt műholdak használhatóak lennének e gps 
műholdnak?

Nem, mert a műsorszóráshoz alkalmazott műholdak a GEO pályán 
vannak, 35786km-es magasságban. Pont azért, mert így az egyenlítőtől 
mindig egyenlő távolságra lesznek, vagyis a műholdvevőkez nem kell 
folyamatosan álíltgatni. A GPS lényege az, hogy mindig különböző 
helyekről érkezzenek a mérések és ezeket átlagoljuk. 

Miért kell külön mérni a dióda karakterisztikáját? Az optivilla karakterisztikájának mérése Mire jó a carry flag, mit csinál? Összeadásnál jelzi, ha a magasabb helyiértékű taghoz hozzá kell adni 1-et (olyan mint a papíron végzett 
összeadásnál a "megy tovább az egy") Hogyan működik az osztás? sorojon fel 3 logikai utasítást                      - -                              °
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sinusos jelre az effektív 
érték=U<max> / gyök(2), az 
összefüggés gondolom valami 
Fourier soros magyarázata lehet

papetto Írj egy kérdést, és pontos választ ami az oszcilloszkóp időmérésére 
vonatkozik.

 Az oszcilloszkópok feszültség vagy bármilyen feszültséggé átalakítható mennyiség 
idő- beli változásának vizsgálatára alkalmas mérőműszerek. Képernyőjükön a vizsgált 
feszültség értékének a függőleges irányú kitérés felel meg, míg az időtengely menti 
változást a vízszintes kitérés képviseli. A jelalak kijelzésével az oszcilloszkópok sokkal 
több informá- ciót adnak a vizsgált jelről, mint amit a számszerű mérési eredményt 
adó műszerek (pl. feszültségmérők vagy számlálók) esetében kaphatunk. 

mi az a WGS 84? A földrajzi koordinátákat más vetületi
rendszerekbe átszámító program
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(remelem nem ezt kapom xd)

Hogyan valósítja meg a mérés során használt hang megszólaltatását a 
Lab Viewban? 

Milyen lehetőségünk van kommentezni a programunkat 
LabViewban?

Doubleclick a front panelen vagy 
a block diagramon. Át lehet 
méretezni, nyilacskákat lehet 
húzni stb...    Nodeban (belső 
prog rész) működik a /* cooment 
*/ is

1. Hogyan határozza meg az ellenállás mértékét?

Az ellenálás mértéke azt 
jelzi, hogy mekkora 
munkát kell végezni az 
elektromos térnek 
ahhoz hogy egységnyi 
elektront egy adott 
tárgyon áramoltasson.

Hogyan tudja ellenőrizni számítással a feszültségosztó a mérés 
helyességét?

Ha az R2-n eső feszültséget mérjük (R1, R2, R3): -Terheletlen állapotban U2 = Ug*(R2/(R1+R2+R3)) Terhelt állapotban: 
U2 = Ug* ((R1xRt)/(R1+R2xRt), ahol RtxR2 az R2-vel párhuzmosan között terhelő ellanállás eredője 14 Az azimut, az a szög, amelyet valamely égi vagy földi objektumon 

áthaladó magassági kör képez a meridiánnal. Mikor tekinti megfelelőnek a megmért dióda karakterisztikáját? Mos bemeneti karakterisztikája  hogyan működik a Békésy György által elkészített mérési elrendezés?

A hallásküszöb felvételének egy jó módszere a Békésy-féle 
lengőkiegyenlítéses vizsgálat: a hangerőt egyenletesen növeljük, amíg a 
kísérleti személy gombnyomással jelzi, hogy a hangot meghallotta. A 
gomb nyomva tartásával a hangerő csökkenni kezd mindaddig, amíg a 
megfigyelő azt már nem hallja. Ekkor elengedi a gombot, és a hangerőt 
újra növeli... Az eljárást ismételve a küszöbszint meghatározható (a 
keresett szint körül fog ingadozni)

integer, double, boolean, string, 
virtual chanel Milyen módszerrel lehet ellenállást mérni? Kérem, példán keresztül mutassa be a lehetőséget!

Ellenállást pl 
hányadosmérővel 
mérhetünk. A mérésben 
mindig két ellenállást 
hasonlítanak össze, egy 
ismert és egy ismeretlen 
értékűt. A mérés során 
arra kell törekedni, hogy 
a két ellenállás 
számértéke legalább 
nagyságrendileg 
megegyezzék.

Hogyan tudja változtatni a feszültséggenerátor belső ellenállását a mérés 
során? ??Terhelést kapcsolok rá, soros veszteségi ellenállást?? Miért nem a UTC time-ot használják a műholdas helymeghatározásban? Mert régiónként eltérő, nem egységes időmérő rendszer. Mi a különbség a mikrokontroller és 

mikroprocesszor között? Előadás diában szépen fel van sorolva(több van) Milyen felépítésű lesz a LabView programja? Mire kell odafigyelni a mérés 
pontossága miatt?

milyen panelek vannak mire jok

Front Panel: ez a virtuális 
műszer kezelőfelülete, ide 
helyezhetők el a különböző
vezérlő és kijelző egységek, 
valamint design elemek;
Block Diagram: itt zajlik a 
grafikus programozás, ez a 
virtuális műszer belseje.

1. Ismertesse az ellenállás kiszámítására vonatkozó képletet!
R=U/I=P/I^2 =U^2/P         
a kettő itt a négyzetet 
jlnti

Bizonyítsa a feszültségosztó kimeneti feszültségének meghatározására 
alkalmas képlet helyességét! Uki= UR2      UR2=I*R2      I=Ube/(R1+R2)             Uki=I*R2=Ube/(R1+R2) * R2          Uki=Ube*R2/(R1+R2) A GPS által adott szélesség, hosszúság és magasság koordinátát hogyan kell 

értelmezni a földi helymeghatározásban? Hangnyomás + mértékegysége A hangteljesítmény, előre meghatározott körülmények között és 
távolságban mérve. Mértékegysége a decibel. 

Különbségek a for loopban c++ és LabVIEW között II 2. Kondenzátor kapacitásának kiszámítása ELVIS DMM üzemmódban.

Digitális Multiméter 
jelbemenetek - 
árammérő bemenetekre 
(ez szolgál ellenállás és 
kapacitás mérésére is) 
kell csatlakoztatni a 
mérendő objektumot 
(current HI és LO)

Mit jelent a terhelt feszültség osztó és hogy határozható meg a kimeneti 
feszültsége? 

A feszültségelosztó terhelt ha a feszültségelosztóra terhelést (pl ellenállást kapcsolunk)              Uki=Ube*(R2xRt) /
(R1+R2xRt)    az x itt nem szorzás, ki kell számolni az lásukat (1/R2+1/Rt)t GPS műhold sebességének kiszámítása v=2*pi*R/T ahol R a keringesi magassag(kb 20240km) es T a keringesi 

ido(kb 12h)
Mit tud a különböző flag-ekről és 
szerepükről? Carry és Overflow fenneb megvan, Negativ flag ha az eredmény negatív és Zero flag ha az eredmény 0 Milyen adattípust használ labviewban a mérés során létrehozott hang 

számára?

Különbségek a case structure-ben c++ és LabVIEW között

A LabVIEW-s Case Structure a 
C++-os if-nek felel meg, 
elágazások kezelésére 
alkalmazzuk. Alapvetően két 
állapota van, az igaz és a hamis, 
de szükség szerint adhatunk 
hozzá más opciókat is, melyeket 
számmal, vagy szöveggel 
különböztetünk meg egymástól, 
minden lehetséges bemeneti 
értékhez kell valami kimenet.

Adott a  jegyzőkönyv első kapcsolása, és ha megvan az R1, R2, és U_be 
értéke számítsd ki az R2-n eső feszültséget(nincs védőellenállás) U_2=U_be*R_2/(R_1+R_2) hogyan működik a műholdas helymeghatározás? Hogyan valósítja meg a mérés során használt hang megszólaltatását a 

Lab Viewban? 

Mi a structure? Pl.?

Minden olyan elem, amibe 
kódrészletek pakolhatók. Pl. Flat 
Sequence, Event Structure, For 
Loop, While Loop, Case 
Structure stb.

1. Mi a különbség az ellenállás és rezisztencia között?

Ellenállást 
egyenáramon 
értelmezünk, a 
rezisztenciát a 
váltóáramon értelmezett 
komplex impedancia 
valós részén értjük.

jegyzőkönyv első kapcsolása?:D A pályaadatok ismeretében határozza meg a vevőhöz legközelebb eső műhold 
távolságát!

Tudjuk a jel terjedési sebességét (c), a jel küldése idejét, és a jel 
érkezésének idejét. Ebből következik, hogy a legkisebb érték lesz a 
legközelebbi  műhold

Milyen diagnosztikai adatokat biztosít az audiológiai mérés?

- Milyen vezérlőszavakat használunk for, while 2. Hogyan határozza meg az ELVIS az induktivitást? L = 2pi*f/XL bode analyzer segítségével Hol keletkezik a műholdas helymeghatározás során kiküszöbölt időhiba? A vevőnél Mit jelent a dBC részletes minden 
Milyen matematikai függvényeket használ Mi a dB

Milyen sorrendben hajtja végre a LabVIEW a műveleteket?

program végrehajtási sorrendjét 
az utasítások kapcsolódási 
rendszere határozza meg, ha 
megadott sorrendet szeretnénk 
használni, akkor flat sequence-t 
kell használnunk, a program úgy 
halad sorban, ahogyan a 
szükséges inputok sorban 
rendelkezésre állnak.        

 A fegyverzet felületével 
lináriasan nő együtt

Hogyan függ az effektív érték a frekvecnia értékétől?

Sehogyan, mivel az integrál 
számítása során (ld. diasor) 
mindig egy teljes periódusú jelet 
integrálunk, függetlenül attól, ez 
mennyi idő alatt megy végbe.        

2. Az impedanciamérő adatainak felhasználásával hogyan tudja kiszámítani az induktivitás értékét? L=XL/2pi*f

Hogyan mérhetjük meg egy folyamat idejét a LabVIEW-ban?

Hogyan tudjuk LabVIEW-ban ellenőrizni a számolásainkat? Breakpoint, Probe data és 
Highlight Execution 1. Mi a különbség az ellenállás és a látszólagos ellenállás között?

Ellenállást 
egyenáramon 
értelmezünk, a 
látszólagos ellenállás a 
váltakozó áramon 
értelmezett komplex 
impedancia 
abszolútértéke.

Sorban kötött kapacitások eredőjét hogyan számolja? Magyarázza a jelenséget! 1/Ce=1/C1+1/C2+...
+1/Cn

Egyébként érdekelne, hogy valaki profitált-e már ebből a táblázatból. 
Legalábbis én még egy kérdést sem láttam viszont...Nem Nem Én sem, 
arra legalább jó, hogy megtudd milyen jellegűek a kérdések

Én sem nagyon :( 
Az első három beugróm egész jó lett, nem csak innen tanultam, de jó kiegészítésa a wiki-s pdf-knek.

Az induktivitás ellenállása 0, látszólagos ellenállás pedig nem nulla. Hogyan lehetséges ez?

Talán ez válasz lehet: Z 
= ((XL - XC)^2 + R^2)
^1/2. Szerintem ez a 
válasz: Mert 
váltóáramon mértük.

Én már kaptam innen kérdést, és minél többen tesznek hozzá annál 
jobban lehet használni Én már profitáltam belőle :D , nem is keveset

3 vagy több párhuzamosan kötött induktivitás eredőjének kiszámitásának képlete.

Ha az induktivitások 
között nincs csatolás: 
L=1/(1/L1+1/L2+...1/Ln)               
ha van csatolás: L=
(L1*L2*...Ln-M^n)/
(L1+L2+...+Ln-n*M)

A javító ZHk ugyan ezekből a kérdésekből kerülnek ki szoval tenyleg 
minel többen írjuk le annál tobbet segíthetünk egymáson :)
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Impedancia analizátor működése matematikai képlettel alátámasztva. En javító zhn ezek kozul kaptam

Nekem is segített

   

Váltakozó feszültség alkalmazása mellett a kapacitáson áram folyik. Magyarázza a jelenséget!

A kondenzátor a 
váltakozó árammal 
szemben frekvenciától 
függő ellenállást 
képvisel, ezért áram 
folyik a kapacitáson.

Nekem nem segített és a javító zh-n se innen kaptam a kérdést Utálom ezt a Tantrágyát   SAME     Ja, én is

Kérem vázolja, hogyan működik az ELVIS ellenállásmérője?

Digitális Multiméter 
jelbemenetek - 
árammérő bemenetekre 
(ez szolgál ellenállás és 
kapacitás mérésére is) 
kell csatlakoztatni a 
mérendő objektumot 
(current HI és LO)

Javító zh-n van ennek jelentősége. minden napon más van de azok 
fognak ismétlődni a javító alkalmokon is. Ezért közös érdek hogy mindenki 
írja ide a kérdését és akk könnyű lesz javítani..

VALAKI AKINEK VAN AGYA LÉGYSZI TÖLTÖGESSE KI
There u go :3

2017 LabView 1 Passzív (RLC) Feszültségosztó (Oszt)vótá fenn facebook-on?) Kirchhoff RC tag GPS uC1 uC2 uC3 BIONIKUS uC

Milyen sorrendben hajtja végre a Labview program az egyes grafikus 
módon megadott struktúrákat, operátorokat, subvi-ket, stb? Kérem, 
példákon keresztül mutassa be a lehetőségeket!

A program végrehajtási 
sorrendjét az utasítások 
kapcsolódási rendszere 
határozza meg./ Flat Sequence

Milyen módszerrel lehet ellenállást mérni? Kérem, példán keresztül mutassa be a lehetőséget!

Ellenállást pl 

hányadosmérővel 
mérhetünk. A mérésben 
mindig két ellenállást 
hasonlítanak össze, egy 
ismert és egy ismeretlen 

értékűt. A mérés során 
arra kell törekedni, hogy a 
két ellenállás számértéke 
legalább nagyságrendileg 
megegyezzék.

Felhasználjuk-e a hurok törvényt a feszültségosztó kimeneti 
feszültségének meghatározásakor? Válaszát indokolja! 0

A Kirchhoff egyenletek felhasználásával vezesse le a soros ellenállások eredőjét 

kifejező képletet! (<--kép)

A számolás során a huroktörvényt használjuk fel. Vagyis Ug = U1 + U2 és I = I1 = I2, 
vagyis ha Ug = U1 + U2, akkor I*Ug = I*U1 + I*U2, amiből Ug/I = (U1 + U2) / I, így 
Ug/I = U1/I1 + U2/I2, amiből Ohm törvény miatt (R = U/I) kapjuk, hogy: Re = R1 + R2

Hogyan kell összeadni a sorbakötött induktivitáson és ellenálláson eső 
váltakozó feszültséget? Z^2 = XL^2 + R^2 Milyen sebesseggel haladnak a műholdak a Föld körül? Ez a kérdésem 

Te kis jobbágy
A 24 GPS műhold kb 3,8 km/s sebességgel, kb 20240km magasan, 12 

órás keringési idővel a Föld körül. (11 óra 56 perc csillagidőben)

Sorolja fel a flag register bitjeit és határozza meg azok feladatát! carry:egy maradékot egy helyiértékkel tovább kell vinni;neg:a szám negatív előjelű;overflow:túlcsordulás történt, a szám vagy nagyobb, mint az ábrázolható maximum, vagy kisebb, mint az ábrázolható minimum;null:a művelet eredménye 0

Hogyan lehet összeadni két 64 bites bináris 
számot 8 bites regiszterek használatával? 
Kérem, indokolja a megoldást!

2*2 db 8 bites szám összege 16 bites, ezeket összefűzve 32 bites számot kapunk, egy másik ugyanígy elkészített 
32 bites számot hozzáadva 64 biteset kapunk. Ugyanígy elkészítünk egy másik 64 bites számot és hozzáadjuk :D Könyörgöm legyen már vége Milyen perifériák vannak az MSP430-as eszközben? Legalább 3-at 

nevezzen meg!
oszcillátor, operatív tár (ROM, RAM), EEPROM memória, időzítők (timer), 
kommunikációs interfészek (buszok)

I/O-Input/Output egység;
FLASH;
ROM/RAM memóriaterület;
CPU;
Integrált áramköri lapocska

Mi különbözteti meg a Labview CASE utasítását a C++ switch/case 
utasításától?

Az, hogy a LabVIEW-s Case 
Structure a C++-os if-hez 
hasonlít inkább.

Mi a különbség az ellenállás és a látszólagos ellenállás fogalma között?

Ellenállást egyenáramon 
értelmezünk, a 
rezisztenciát a 
váltóáramon értelmezett 
komplex impedancia valós 
részén értjük.

Mekkora lesz az UkiR2/Ube értéke, ha R1=10kOhm; R2=90kOhm? Az 
eredményt adja meg dB-ben is! (kép-->)

Vázolja fel a hurok törvény mérésére alkalmas elrendezést!

Egy mérendő hurokban CSAK soros kapcsolások lehetnek. Így a párhuzamos 
kapcsolásokat át kell alakítani egy ellenállássá (R1xR2).  (Ez a kép nemtom hogy 
kapcsolódik ehhez, de itt hagyom)

Milyen adat mérésére alkalmas a spektrum analizátor?
A digitális Fourier analizátorok a folytonos időfüggvény mintavételezett 
jeleit dolgozzák fel. 

A WGS-84 földrajzi koordinátákat más vetületi rendszerekbe átszámító 
program

Mi a különbség/hasonlóság a bináris és a hexadecimális számábrázolás között?
Egy számrendszerben való ábrázolás során a számrendszer alapjául szolgáló szám hatványai alkotják az egyes helyiértékeket. A helyiértékeken álló számok jelzik az adott helyiértéken lévő számjegy értékét. A számrendszer száma adja meg a 
helyiértékek hatványalapját. Bináris (2):2^0*a1+2^1*a2+2^3*a3+..; decimális(10):10^0*a1+10^1*a2+...;Hexadecimális:16^0*a1+16^1*a3+...

Kérem, írjon olyan összeadást, melynek 
eredménye C=1, V=0, Z=1, N=0

8 biten, előjel nélkül 255+1                      (mert a számábrázolási határ 255, C=carry, V=overflow, Z=nulla, 
N=negatív) Mekkora értéktartományú eredményt ad két előjel nélküli szám szorzata? A tartományok összeadódnak. Pl: 8bit*8bit=16bit; 16bit*16bit=32 bit... Hogyan kell előjeles egész számok körében elvégezni a -1-gyel való 

szorzás műveletét? Válaszát indokolja!
Az előjelbit 0 (azaz negatív), a szorzást úgy végezzük el, mint a valós 
számok körében történő papíralapú szorzást.

Hogyan lehet Labviewben kiírni az eredményeket?
Front panelben lehetség van 
indikátorokkal (pl. LED), 
valamint grafikonokkal.

Ha a feszültségosztó jellemzője az osztásviszony, hogyan határozható 
meg dB-ben? Ja igen, és a dB nem "darab"-ot jelent! :) U(dB)=20*lg(U1/U0) illetve ellenállással levezetve: R(dB)=20*lg(R1/Re) A Kirchhoff egyenletek felhasználásával vezesse le a párhuzamos 

ellenállások eredőjét kifejező képletet!(<--kép)
Ez jó!  (Kirchhoff I.-be az áramerősségek helyére beírod hogy U/R, Ohm törvényéből, 
végigosztod U-val és kijön)

Hogyan kell kiszámolni az induktivitáson eső váltakozó feszültséget az 
impedancia segítségével?

A GPS műholdak pályaadatainak ismeretében számítsa ki azok repülési 
sebességét! Kérem, válaszát indokolja!

(20240+6000)*2pi/12, mert 20240 km magasan vannak a műholdak, a föld 
sugara kb. 6000 km, és 12 óra a keringési idejük Az MSP430 processzorban alapműveletek hajthatóak végre? Kérem, válaszát 

indokolja! Igen, pl:mov.b #6,R4; mov.b #-5,R5; add.b R4,R5; A mov parancs mozgatást jelent, a b a bitre utal, az R4 a négyes regiszterben tárolja az adatot. A végeredmény az R5-ben található, jelen esetben 1.
Kérem, írjon olyan összeadást, melynek 
eredménye C=1, V=1, Z=0, N=0

:) Milyen számábrázolás és mi lesz az eredmény?              add.b    R4, R6           add.b    R5, 
R7

8 bites;
R4+R6 összeg, R6-ban tárolva;
R5+R7 összeg, R7-ben tárolva

Mire és hogyan használhatóak az jelzőbitek?

Mivel érhető el, hogy LabView-ben az 
utasítások egymás után hajtódjanak végre?

Flat Sequence vagy Stacked 
Sequence használatával. Az 
egymás után következő frame-
kben lévő utasításokat abban a 
sorrendben fogja végrehajtani. 

Váltakozó feszültség alkalmazása mellett a kapacitáson áram folyik át. Magyarázza a jelenséget!

A kondenzátor a váltakozó 
árammal szemben 

frekvenciától függő 
ellenállást képvisel, ezért 
áram folyik a kapacitáson.

Vázolja fel a csomóponti törvény mérésére alkalmas elrendezést!
Csomóponti törvény: a csomópontba befolyó és kifolyó áramok előjeles összege 0A. 
A mérési összeállításnak kell, hogy tartalmazzon legalább EGY csomópontot, 
feszültséggenerátort!

Hogyan működik a Bode analizátor?

Nem igényel külön függvénygenerátor ablakot az átviteli karakterisztika 
megrajzolásához. 
A mérendő áramkör bemenete és kimenete kötött módon 
csatlakoztatandó, tehát kötelezően
 ACH1 a mérendő áramkör beviteli, és ACH0 a kimeneti pontja. A 
differenciális bemenetek
 - pontjait a föld (GND) pontra kell kötni, mert a függvényrendszer egyik 
kimenő pontja földelt.
 A RUN parancs kiadása után türelemmel meg kell várni a mérési 
eredményt, mert az összes pont 
megmérése, értékelése és ábrázolása kb. 2 percet igénybe vesz.

Hogyan kell értelmezni a GPS rendszer által biztosított magasság 
adatokat? Kérem, válaszát indokolja!

A WGS-84 szabvány szerint az adott területen fölött lévő síkhoz tartozó 
magasságtól számított magasság.

Az MSP430 processzorban alapműveletek hajthatóak végre? Válaszát fizikai 
adatokkal indokolja (vagy valami hasonló volt a kérdés)!

 Hogyan kell kiszámítani az y=0.3 x értékét egész számok esetén? 10y=3x Milyen utasítástípusok vannak a mikrokontrollerben?
NOP(nincs utasítás, vár); MOV Rs,Rd(adatmozgatás Rs-ből Rd-be);.equ
(szöveghelyettesítő);összeadás,kivonás,szorzás,osztás,kinullázás,logikai
(AND,XOR,OR)

Milyen lehetőségek vannak a kezelői adatbevitel megvalósítására?

A Front Panel-en kersztül a 
megfelelő kontrollon (string, 
bool, numerikus) át 
bejuttathatjuk az adatokat. 

A Kirchhoff egyenletek felhnasználásával vezesse le az áramosztó 
átvitelét kifejező képletet!

Párhuzamos kapcsolással dolgozunk, ezért I = I1 + I2. Ha az R1-en eső I1 áramot 
keressük, akkor I2 = I - I1, vagyis R1*I1 = R2*I2, amiből I1 = I*(R2/(R1+R2)). 
FONTOS: a feszültégosztóval ellentétben a nevezőbe CSAK AZ AZ ELLENÁLLÁS 
KERÜL AMIN NEM keressük az áramot. Tehát egyszerűbben, ha az R1-en eső I1 
áramot keressük: I1 = összes áram * (lás az R1 kivételével / lás)

Hogyan kell összeadni a sorbakötött kapacitáson és ellenálláson eső váltakozó 
feszültséget? |Z|=sqrt(R^2+Xc^2)=sqrt(R^2+(1/omegaC)^2) Lehetséges-e geostacioner műholddal GPS szolgáltatást megvalósítani? 

Kérem, válaszát indokolja!

Nem, geostacioner pályán csak az egyenlítő fölött keringhet egy műhold. 
Ha csak az egyenlítő fölött kering, akkor nem lehet kiháromszögelni, hogy 

az adott jel a bolygó északi vagy déli féltekéről jön-e. Hogyan adható meg egy decimális szám hexadecimális formában? Mutasson 
példát!

pl: 723 tízesből nyolcasba=1323

Kérem, írja le assembly nyelven!                  if (R5<=R4)         {                                    
R4=R5;                       }

cmp    R5, R4
jle       is true
is true: mov R5, R4

Mi a különbség a mikroprocesszor és a mikrokontroller között? Válaszát 
kérem, indokolja!

A mikroprocesszorban csak egy CPU van, nincs benne se ROM, se RAM,
ezt a fejlesztőnek kell megoldania. Ezzel szemben a mikrokontrollerben ez 
mind benne van A mikrokontroller olyan mint egy miniatűr számítógép 
vagy mint egy számítógép egy chipben. 

Mekkora az árammérő műszer belső ellenállása? Miért okoz gondot ez? Hogyan működik, milyen matematikai összefüggést használ a spektrum 
analizátor?

Ezek az analizátorok digitális működésűek és a Fourier-transzformálás 
elvén alapulnak.
A digitális Fourier analizátorok a folytonos időfüggvény mintavételezett 
jeleit dolgozzák fel. 

Milyen műszaki technológiai következménye van GPS szolgáltatás 
tekintetében a műholdak sebességének?

Valami olyasmi, hogy vákumban a GPR rádiójel fénysebességgel halad, 
viszont az atmoszférába belépve ennél valamivel lassabban. szal ezért 

eltoloódás lesz a jelek között.
Hogyan lehet összeadni két bináris számot? Miért jó a vázolt megoldás?

Hogyan kell értelmezni a flag regiszter bitjeit (4db) a BIT művelet után?

V:nem értelmezzük;
N:negatív;
C:1, ha számábrázolási határ túllépve;
Z: az eredmény 0

Mutasson példát bináris számok összeadására és magyarázza el a 
műveletet!

Bináris számrendszerben helyiértékesen adunk össze(mint tízes 
számrendszerben írásban). Pl:  

Lel ebbő buksi lesz A GPS negatív magassátot ír. Lehet-e és mit jelent? Lehet, a WGS-84 szabvány szerinti alapmagasság alatt vagyok.
Shiftelje balra 1 bittel az 1234H számot! Jellemezze az eredményt!

0001 0010 0011 0100 - átváltod 2-es számrendszerbe
0010 0100 0110 1000 - mindent eggyel balra tolsz, jobb oldalra beraksz egy 0-t
       2        4        6       8 - visszaváltod 16-os számrendszerbe (2468H)

Milyen számábrázolás és mi lesz az eredmény?
add.b    R4, R6
addc.b  R5, R7

8 bites számábrázolás, de egy 16 bites számot tárol. R6-ban található  
szám "eleje", R7-ben a "vége" Az MSP 430 mikroprocesszor? Válaszát kérem, indokolja! Az MSP 340 egy mikrokontroller: Ram, Rom, timer, stb...

Periodikus jek Fourier együtthatóinak ismeretében meghatározható-e az eredeti 
analóg jel? igen, az együtthatók segítségével tudjuk átszámolni. Milyen matematikai modellt használ a GPS helymeghatározás?n  

Mikor és hogyan állítjuk be az egyes állapotjelző flag-ek értékét az MSP430-as 
processzorban?

Milyen a számábrázolás és mi lesz az eredmény?
add.w  #0xffff, R6
inc.w   R6

16 bites ábrázolás;
0xffff-et helyezi R6-ba;
növeli 1-gyel;
az viszont túllépi a számábrázolási határt, ezért az eremény 0 (0x0000), 
és a carry bit 1

Hogyan kell értelmezni a hexadecimális számrendszerben felírt számot?
16 különöbző számjegy van, melyek a 0-9 illetve az A, B, C, D, E, F betűk. 
EZek közül a 0-9 értéke ugyan az mint tízes számrendszerben, a betűk 
pedig rendre 10,11,12,13,14,15 értékűek.

Mintavett jel visszaállítása során okoz-e a mintavételezés kvantálása? igen Hol és hogyan keringenek a műholdak

A műholdak kb. 20240 km magasan keringenek a Föld körül, 12 órás 
keringési idővel. A keringési sebesség 3,8 km/s. 24 db műhold kering, 6 

pályán. A holdak pályasíkjai 55°-os szöget zárnak be az egyenlítő 
síkjával. 

Hogyan kell kivonni egymásból két hexadecimális számot? Kérem, mutasson 
példát!

Átváltjuk 2-es számrendszerbe és ott vonjuk ki: A kivonandónak a kettes komplemensét adjuk hozzá.

Határozza meg az egy induktivitást és egy ellenállást tartalmazó 
feszültségosztó átviteli karakterisztikájának frekvencia függését!

Hol a legnagyobb az eltérés a wgs-84 koordináta és a földrajzi koordináta 
között. válaszát indokolja!

Hogyan jellemezhető egy folytonos spektrummal rendelkező jel az idő 
tartományában?
Melyik az a műszer, aminek a működése során látrehozott eredmény egy 
feszültség idő függvényt ír le? Kérem írja le hogyan működik! oszcilloszkóp stb... d

plusz(Lényegében ugyanaz, 
csak a kalibrálást te végzed el, a 
hitelesítést egy hivatalos szerv. 
És a hitelesítés a kalibrálás 
felett áll)

Hogyan értelmezzük a csomóponti törvényt az RC tag vizsgálata során?

2019 LabVIEW Passzív RLC Feszültségosztó Kirchhoff RC tag vizsgálata GPS Vérnyomás Mikrokontroller 1.

2019-es év Mi a különbség a kalibrálás és a hitelesítés között?

http://mkeh.gov.
hu/parameters/mkeh.
gov/documents/cmsPDF/hun/me
resugy_gyakori_kerdesek_hit-
kal.pdf

Milyen módszerrel lehet ellenállást mérni?

Lehet 
hányadosmérővel, de a 
legegyszerűbb a 
fogalom követése. Az 
áramkör két pontján 
megmérjük a 
feszültséget, és az áram 
erősségét, és osztjuk 
őket. R=U/I

Milyen matematikai függvény írja le az R1 és R2 ellenállások alkotta 
feszültségosztó átvitelét? Jellemezze matematikai tulajdonságait!               
(V_ki) / (V_be) = ...

(V_ki) / (V_be) = R2 / (R1+R2) Kirchoff törvények: Lényegében hogy mire jó az oszcilloszkóp Mi a közös a vetületi koordináta és a WGS84 koordinátarendszer között? 
Válaszát indokolja!

-128 kettes komplemens ábrázolása 16-os 
számrendszerben Mi a fon?

A szubjektív hangerősség-érzet mértékegysége a fon, a decibelhez 
hasonlóan szintén logaritmikus mértékegység, melyet leginkább a 
hangstúdiókban alkalmaznak. Egy hang erőségének fon-értéke 
megegyezik, az azonos hangerejűnek érzékelt 1 kHz-es tiszta hang 
decibelben mért intenzitásával.

Sorolj fel 3 végrehajtást vezérlő objektumot 
flat squence, case structure, for 
loop - nekem ezeket elfogadta a 
bácsi

Milyen módszerrel lehet induktivitást mérni? Milyen konkrét mérési bizonytalanságok befolyásolják a feszültségosztó 
mérését? Pl: a feszültségmérő belső ellenállása, a vezetékek ellenállása Rajzolja fel milyen mérési összeállítással kivánja mérni a 

hurok/csomóponti törvényt!

Az ábrán jelöld be majd, hogy mely csomópontokon, (amelyek logikusan függetlenek 
egymástól), és nevezd is el őket, éppúgy mint az ellenállásokat is nevezd el szépen, 
hogy R1, R2, R3 stb. Feszültésgforrást (neki) normálisan körrel jelöld úgy tetszen 
neki.

Hogyan határozzuk meg az RC tag kimeneti feszültségét
Hogyan lehet meghatározni a tőlünk legmesszebb lévő műholdat ami még 
számit? Minimum 15 fokos szogben kell hogy latszodjon a vevőtől a műhold. AND művelet eredménye Mi a fon és a szon közötti különbség?

A LabView-ban létrehozott subvi  hogyan kapja meg a működéséhez 
szükséges adatokat, és hogyan tudjuk meghatározni azok 
adattípusát? Példákon keresztül mutassa be a lehetőségeket!

??A működéséhez szükséges 
adatokat a saját front paneljéről 
kapja, a típusokat a 
blockdiagramon lehet 
meghatározni.??

Hogyan lehet 2 induktivitas párhuzamos eredojet meghatarozni ? Mi a különbség az egyenáramú és a váltakozó áramú feszültségosztó 
tulajdonságai között?

Nincs különbség, mert a képletekben sem szerepel frekvencia, azaz a váltakozó áram sinusos kitérése nem tesz 
különbséget.

A árammérő belső ellenállása hogyan határozza meg a mérési 
összeállítást? Válaszát indokolja! Idális esetben az árammérő belső ellánállása 0.... Sok kérdésre  érthető választ ad: 

Milyen adatok szükségesek a műholddal kapcsolatban ami a mérésre 
hatással van? Keringési magasság (20240km), jel terjedési sebessége(c), műhold 

sebessége, adó és vevő órája közötti eltérés XOR művelet eredménye 00FF

A LabView blockdiagram paneljén elhelyezett control mire, és 
hogyan használható?

A Blockdiagram panelen 
tervezzük meg a grafikus 
programot. Ide helyezzük a 
struktúrákt, elágazásokat, stb. A 
sorrendet összehúzással adjuk 
meg.

Milyen módszerrel méri az ELVIS a kapacitást? 

Digitális Multiméter 
jelbemenetek - 
árammérő bemenetekre 
(ez szolgál ellenállás és 
kapacitás mérésére is) 
kell csatlakoztatni a 
mérendő objektumot 
(current HI és LO)

Hol és hogyan használjuk a feszültségosztó számitás során a csomóponti 
törvényt?

Ha az ellenállás amin feszültséget merünk, nagyon nagy(tobb mega ohm) akkor mivel a fesz.mero belso ellenállása is 
nagyságrendileg ekkora, ezert befolyásolja a mérést. Nehany ohm vagy nehany kiló ohm esetén nem szamit."

 "A feszültségmérő belső ellenállása hogyan határozza meg a mérési 
összeállítást? Válaszát indokolja!"

Ideális esetben a feszültségmérő belső ellenállása végtelen, gyakorlatban a gyártók 
arra törekednek, hogy minél nagyobb legyen ez a belső ellenállás. Ez azért jó, mert 
minél nagyobb az ellenállás, annál kevesebb áram folyik át rajta, és végtelen nagy 
ellenállás esetén nem is folyna áram, csak feszültég esne rajta, tehát így tudjuk 
legpontosabban megmérni a feszültésget.

Ábrázolja hurok-tv. az rc tagon az idő fügvényében...vagy mi Add meg a műholdak pályadatait, milyen fizikai cuccok befolyásolják 3,8 km/s sebesség  11óra 56perc kerigési idő  20240 km magasság / a 
Newtoni relativitáselmélet életbe lép

Mit jelent a hibaterjedés, és miért fontos a mérés során?

A elemi mérések során 
keletkezett hibák összeadódnak, 
így tovább "terjed" a hiba, ez 
befolyásolja a mérés 
végeredményét.

Hogyan adható meg 2 kapacitás párhuzamos eredője? C = C1 + C2 
összeadódnak

Hogyan tudja meghatározni a feszültségosztó kimeneti tényleges/névleges feszültségét? Válaszát indokolja!

Mikor kell számításba venni a fesz.mero belso ellenállását? 
Ha az ellenállás amin feszültséget merünk, nagyon nagy(tobb mega ohm) akkor mivel 
a fesz.mero belso ellenállása is nagyságrendileg ekkora, ezert befolyásolja a mérést. 
Nehany ohm vagy nehany kiló ohm esetén nem szamit.

Mi jelenik meg a spektrum analizator kijelzőjén frekvencia tartomány? zajok??????? Mi az NMEA és mire jó Hajózási eszközök közötti kommunikációra jó /Kommunikációs rendszer

Milyen eszközöket tartalmaz a LabVIEW program Tool palettája? 
(felsoroltam ötöt és az már elég volt a bácsinak) lent az ábra Milyen méréseket lehet elvégezni az ELVIS Dmm használatával? 

Áramerősséget, 
feszültséget, ellenállást, 
induktivitást

Irja fel képletekkel a Kirchoff törvényeket! NAGYON HASZNOS OLDAL !!4!!!négy!!!4!! 
http://centroszet.hu/tananyag/ Milyen fizikai mennyiségek mérésére alkalmas az oszcilloszkóp?

Mekkora időmérési pontosságra van szükség ahhoz, hogy a GPS helymeghatározás 30m pontosságú legyen?

Lehet-e etalon egy laborban található méterrúd? Válaszát indokolja!

igen, ha hitelesítve van (nem 
lejárt hitelesítéssel). Általában 
nem az!      (2) Igen lehet mivel 
ahhoz viszonyíthatjuk a dolgokat

Határozza meg a látszólagos ellenállás fogalmát!

A látszólagos ellenállás 
a váltakozó áramon 
értelmezett komplex 
impedancia 
abszolútértéke. (Én azt 
írtam, hogy a 
látszólagos ellenállást 
váltóáramon mérjük, jele 
Z, általában nem 
egyezik meg az 
ellenállással, csak 
sinusos váltóáram 
esetén. <-- ezt 
elfogadta)

Hogyan függ a feszültségosztó kimeneti feszültsége a bemeneti 
feszültségtől? Mi történik, ha egy feszültségmérőt sorba köt a fogyasztóval? Hogyan határozható meg az RC tag kimeneti feszültsége? Milyen adatokat tartalmaz a GSV mondat? Mutasson példát!

Mi teremt kapcsolatot a LabView-ban alkalmazott panelek között? indikátor és kontroll típusú 
elemek Az ELVIS milyen mérőműszereket tartalmaz, és azokkal mit lehet mérni?

árammérőket tartalmaz
(pl. DMM); 
áramerősséget, 
feszültséget és 
ellenállást lehet vele 
mérni

Mi a különbség az egyenáramú feszültségosztó és a váltóáramú között? Hogyan tervezi a csomóponti törvény mérését az NI ELVIS rendszeren? Amennyiben a GPS vevő 1 csatornán 1 műhold jelét tudja feldolgozni, 
akkor maximum hány csatornás legyen a GPS vevő?

Mi a különbság a relatív hiba és a véletlen hiba kozött?

itt tuti ez a kérdés? a relatív hiba 
a hiba százalékos nagysága a 
teljes mérendő értékhez 
viszonyítva, míg a véletlen hiba 
pl a mérőeszköz pontatlansága, 
a mérő személy ügyetlensége a 
környezet nem megfelelő 
ismerete 
(páratartalomhőmérsékletstb)

Hogyan határozható meg két impedancia soros eredője? Milyen matematikai model írja le az R1 és R2 ellenállások alkotta 
feszültségosztó átvitelét? Hogyan tervezi a hurok törvény mérését az NI ELVIS rendszeren? A földrajzi és GPS koordináta rendszer között a földön hol a legnagyobb 

eltérés? Válaszát indokolja!

Soroljon fel lagalább 3 a LabView-ban használható controll-t! input, bool, output Az impedancia mérő műszer milyen adatokat mutat meg a mért alkatrészekről? Magnitúdó, fázis, 
rezisztencia, reaktancia

Milyen konkrét mérési bizonytalanságok befolyásolják a feszültségosztó 
mérését? Hogyan befolyásolja az árammérő belső ellenállása a mérést? Ideális esetben az árammérő belső ellenállása nulla, így nem befolyásolja a mérési 

eredményt, az áram "szabadon" folyhat át rajta.
folyamatos jelenség számlálásos mérésénél mi az elérhető 
legkisebb hiba?

plusz mínusz egy, na ez egy 
rossz válasz Milyen számitási módszerrel lehet az induktivitás értékét meghatározni ? Írja le a Kirchhoff törvényeket! Leírod a Kirchhoff törvényeket, ne hagyd ki, hogy a csomópont a párhuzamos, a 

hurok a soros!

Mit jelent a DATAFLOW a labview-ban? Mi a különbség az impedancia és az ellenállás között?

Az impedancia egy 
tágabb fogalom, ami 
tartalmazza az 
ellenállást is. Az 
ellenállást csak 
egyenáramon, mig az 
impedanciát 
váltóáramon is 
értelmezzük.

Milyen adatok olvashatók le az oszcilloszkópról? Adott elektromos feszültség időtartományon belüli változása.

Hogyan tudja beállítani az indikátorok tulajdonságait? Hogyan lehet ellenállásmérésnél kompenzálni a mérővezeték általokozott bizonytalanságot? Nulloffset Hogyan alkalmazza a hurok törvényt az RC tag mérésével? Z^2=R^2+X^2, ahol R a rezisztencia és X a reaktancia (erre kaptam fél pontot és egy 
Miért?-et

Milyen mérési módszerrel lehet meghatározni a kapacitás értékét? Rajzolja le az RC tagra az időtartományban értelmezett huroktörvényt 
szinuszos gerjesztés mellett!

Melyik állítás igaz, és miért? Minden ellenállás impedancia is. Minden impedancia ellenállás is.

Az impedancia egy 
tágabb fogalom, ami 
tartalmazza az 
ellenállást is. Az 
ellenállást csak 
egyenáramon, mig az 
impedanciát 
váltóáramon is 
értelmezzük.

Válasz: ábra + Ez a Kirchhoff törvényből következik

Melyik az a műszer amely alkalmas két jel fáziskülönbségének a 
mérésére?

Az oszcilloszkóp függvényként jelenit meg mindent, ami mérhető feszültségből. A 
grafikonról leolvasható a fáziskülönbség. Ami közvetlen értéket  mér, az a Bode 
analizátor.

Hogyan lehetséges formai (syntax) hibát keresni Labview 
programban?
Hogyan használható a local változó a labview környezetben?

van 2 olyan hogy ábra, és mi az eredmény

összehasonlítóval mit lehet csinálni (-∞, 3)

Mit nevezünk clusternek?

Különböző (lehet azonos is) 
típusú elemek logikai csoportja. 
Ilyenre péda az Error Claster, 
mely a Boolean, Numeric és a 
String értékeket kombinálja

Hogyan lehet két érték összehasonlitásának eredményét ábrázolni 
és felhasználni Labviewban?

Ábrázolhatjuk boolean tipusu 
indikátorokkal, pl. LED-del, ill. 
használhatjuk kapcsoláshoz pl. 
case structure feltételéhez 
kötve.        ( ͡° ͜ʖ ͡°)

A tömb elemeinek számát adja 
vissza

Hogyan lehet jelalakot tárolni és megmutatni Labviewban?

A jelalakot a Simulate Signal 
blockkal tudunk létrehozni. A 
létrehozott jelet 
átkonvertálhatjuk tömbre, igy 
tudjuk tárolni, illetve 
ábrázolhatjuk grafikonon.

Egy random szám fog 
megjelenni a Numeric Indicator-
ön, ami a [1,2) intervallumba 
esik, hiszen hiába jelenitjuk meg 
a [0,1) intervallumon lévő 
random számot, annak értéke 
(value) felülirodik az összeadás 
összegére.

Szőröstül egyed!!!

Mit tud a magyar Békési György által kifejlesztett mérési módszerről?

A hallásküszöb felvételének egy jó módszere a Békésy-féle 
lengőkiegyenlítéses vizsgálat: a hangerőt egyenletesen növeljük, amíg a 
kísérleti személy gombnyomással jelzi, hogy a hangot meghallotta. A 
gomb nyomva tartásával a hangerő csökkenni kezd mindaddig, amíg a 
megfigyelő azt már nem hallja. Ekkor elengedi a gombot, és a hangerőt 
újra növeli... Az eljárást ismételve a küszöbszint meghatározható (a 
keresett szint körül fog ingadozni).

Hogyan tud előállítani és megszólaltani egy ismert frekvenciájú hangot 
Labview-ban?

LabVIEWban  a hangkártyákat használhatjuk DAQ megvalósításként is, 
mivel képesek elektromos jelből mintavételezésre, illetve elektromos jelek 
kiadására. A mai világban már majdnem minden számítógépben 
megtalálható legalább alaplapra integrált hangkártya, ezért megoldás 
lehet a hangkártyák adatgyűjtésre történő alkalmazása.

2020 Labview 1. 0 RC tag Mit tud Békési Györgyről?

Milyen tulajdonságokat lehet változtatni Méret, szín, adat típusa, 
gombnál pl viselkedés

Hogyan lehet használni az Elvis rendszer induktivás mérőjét? Mekkora pontosságú és méréshatárú ez 
az eszköz?

Kérem számítsa ki 2,7 kohm és 3,3 kohm ellenállásból felépített osztó 2,7 
kohm-os ellenállásán a feszültséget, ha bemenetre 12 V-ot kapcsolunk! 

        
Határozza meg a kapacitás, látszólagos ellenállását, ha az értéke 470nF 
és a frekvencia pedig 1000Hz!

Xc = 1/ (2*pi*f*C)

Mi a különbség a durva hiba és a rendszer hiba között Hogyan lehet használni az Elvis rendszer ellenállásmérőjét? Mekkora pontosságú és méréshatárú ez 
az eszköz?

Határozza meg a feszültségosztó osztásviszonyát (Uki/Ube) dB-ben (20lg
(U2/U1)!

Hogyan lehet a méréshez 1Veff értékű szinusz jelet előállítani? Írja le az 
egyes beállításokat is.

Hogyan lehet sok mérés eredményét 1% pontossággal megadni 
Labviewban bizonytalansággal együtt Határozza meg a feszültségosztó osztásviszonyát (Uki/Ube) százalékban! Hogyan tudja kiszámítani egy ellenállás és egy kapacitás soros eredőjét?

Nagyjából 1000db random szám generátorral számokat generálunk. 
Mennyi lesz a végeredmény, ha ezeket a számokat összeadjuk?

Mivel a random szám generátor 
0 és 1 közötti számot generál, 
így az eredmény 0 és 1000 
között lesz. Nagy 
valószínűséggel 500 körül 
(egyenletes eloszlás miatt a 
középső érték áll elő a 
legmagasabb eséllyel)

Rajzolja le az ellenállásmérő karakterisztikáját azaz Rm=f(Rv) (ahol Rv ajz ellenállás valós értéke és 
Rm a műszer által mutatott érték) és adja meg f(Rv) egyenletét

Hogyan lehetséges oszcilloszkóp felhasználásával két szinuszoid alakú 
függvény fáziskülönbségét megmérni?

A két függvényt mint két sugár vezetem be a készülékbe.
Mindkét jelet fesz-idő szerint ábrázolom, az ernyőn pedig fogom a kurzort,
 és lemérem időben a két amplitúdó-maximum közti távolságot. 
A mért távolságot utána a frekvencia ismeretében át lehet számítani szögre.

Hogyan lehet egy LEDnek több színe? (több színnnel tud világítani) Color Box nevű eszköz 
segítségével

Rajzolja le az ellenállásmérés karakterisztikáját, ha a méréshez állandó ismert mérőfeszültséget 
használunk Mit tud a látszólagos ellenállás fogalmásról és kiszámításának 

lehetőségéről?

Mi a globál változó a LabVIEW-ban? Hogyan lehet használni az ELVIS rendszer kapacitásmérőjét? Mekkora pontosságú és méréshatárú 
ez az eszköz? Hogyan lehet oszcilloszkóp felhasználásával effektív feszültséget mérni?

Hogyan használunk lokális változót LabVIEW-ban? (LabView2-es 
kérdés)

Milyen mérési bizonytalanságokra számít az Elvis rendszer ellenállásmérése során?

nullázás kihagyása 
(rövidzárral történik),Az 
Elvis ellenállás 
mérésekor a feszültség, 
és az áramerősség 
hányadost számolja és 
nem veszi figyelembe a 
fáziseltérést

Milyen bemeneti jellemzőkkel rendelkezik egy oszcilloszkóp? Valaki? Légyszi. Továbbra sem tudok jó választ erre, 0 pontot kaptam erre a feladatra 
:(

Egy 400m-es futópályán futunk, számoljuk a köröket. Mekkora a 
mérési bizonytalanság 1000m megtételekor? (LabView2-es kérdés)

Biztosan tudjuk, hogy 2 kört már 
lefutottunk, de hármat még nem. 
Tehát a becslés 2,5 kör +- 0,5 
kör, a mérési bizonytalanság 
200m.

Hogyan tudja kiszámítani azt a frekvenciát ahol a kapacitás, látszólagos 
ellenállásának abszolút értéke megegyezik egy ellenállás értékével?

Mit jelent a DATAFLOW a labview-ban?
Írja le milyen beállításokkal kell előállítani egy 50% kitöltésű 1Vpp 
feszültségű négyszögjelent a prototípus board-on?

Hogyan tudja beállítani az indikátorok tulajdonságait?

Határozza meg azt a frekvenciát ahol egy 470nF kapacitás, látszólagos 
ellenállásának abszolút értéke megegyezik egy 470ohm ellenállás 
értékével?

Mire és hogy tudja használni a local változót?

Local Változó: egy indikátor által 
jelzett érték a programon belül 
bárhonnan beállítható, illetve 
egy kontroll több helyen is 
kimenetként szolgálhat. 
Segítségével esztétikusabbá is 
tehető a program, mivel 
rengeteg huzalozástól 
megszabadíthat.  A helyi 
változók segítségével az egyes 
kontrollok bárhonnan, és több 
helyről fejthetnek ki hatást, az 
indikátorok pedig bárhonnan, és 
több helyről vezérelhetők. Helyi 
változót egy kontrollhoz vagy 
indikátorhoz az elemre jobb 
egérgombbal kattintva, majd 
Create>Local Variable opció 
segítségével lehet létrehozni, 
illetve a Functions Palette-n a 
struktúrák között, melyet 
elhelyezve, majd rákattintva 
kiválaszthatjuk, mely 
kontrollnak/indikátornak legyen 
a helyi változója.

Melyik az a műszer és hogyan működik, ami egy jel időfüggvényét jeleníti 
meg? az oszcilloszkóp, működése le volt már írva itt

Hogyan tud típuskonverziót végezni?

Ha az elhelyezett elemek 
valamelyike nem vezérlő, 
hanem megjelenítő elem, akkor 
ezt a tulajdonságát bármely 
elemnek a saját pop-up 
menüjében meg lehet 
változtatni. Minden típusnak 
megvan a maga rá jellemző 
színe. Típuskonverziót 
alkalmazhatunk két szám között: 
egész számból konvertálhatunk 
lebegőpontossá, vagy fordítva, 
előjelesből képezhetünk előjel 
nélkülit. String-ből képezhetünk 
numerikus tömböt, ill. fordítva, 
de akár logikai tömbből is lehet 
szám, és fordítva.  Logika 
típusból konvertálhatunk 1, vagy 
0 értékké is. Konverzió történhet 
automatikusan is, ha különböző 
típusú adatokat kötünk össze 
(de az a jobb megoldás, ha 
azonos típusokat kötünk össze, 
és mi végezzük el a 
típusdefiníciókat). Például 
összeadunk egy egész és egy 
lebegőpontos típusú számot: a 
végeredmény a nagyobb 
pontosságot megengedő típusú 
lesz. A konverziós műveletekre 
van külön menü: Conversion.

Mit tud a lissajous görbéről? Melyik műszer alkalmas a mérésére?

 Ha két egymásra merőleges tengelyű, transzverzális sinusos rezgés interferál, az 
eredő a két rezgőmozgás relatív fázisának és frekvenciájának megfelelően változik. 
Ha például a két rezgés frekvenciája azonos és fáziskülönbségük nulla vagy 180 fok, 
akkor az eredő rengés lineáris, ha a fáziskülönbség ettől eltérő, akkor ellipszis, 
egyenlő amplitúdó és 90 fok eltérés esetén kör mentén játszódik le a rezgés. Ha a két 
frekvencia nem azonos, akkor a rezgés a két frekvencia arányától függő, bonyolultabb 
ábrákat, Lissajous görbéket kapunk. Ha a fáziskülönbségeket kis mértékben 
folyamatosan változtatjuk, akkor a keletkezett rezgés is folyamatosan változik.

Mit jelent az operátoroknál a kis piros pont?

A piros pont az a Breakpoint 
Tool: mellyel töréspontot 
helyezhetünk el, vagy 
törölhetünk a programban. A 
program ehhez a ponthoz érve 
szünetelteti a futását. Bármely 
elemre jobb egérgombbal 
kattintva elő tudjuk hívni: 
Breakpoint-Set breakpoint. A 
Breakpoint-ként beállított elem 
piros színnel van jelölve a Block 
Diagramon. Hogy a futásból ki 
tudjunk lépni, meg tudjuk 
szakítani, ahhoz el kell helyezni 
a "Stop" gombot, ami a piros 
pötty. Erre jobb egér klikkkel: 
Create Control.

RC-tag mint feszültségosztó kimeneti feszültségét hogyan tudja 
kiszámítani?

Mutsson példát az Execution Control használatára Milyen kimeneti jellemzőkkel rendelkezik egy függvénygenerátor?

Hogy működik a véletlen szám generátor?
Dupla pontosságú lebegőpontos 
számot hoz létre [0; 1)-on. Az 
eloszlás egyenletes.

Határozza meg azt a frekvenciát ahol egy 100nF kapacitás, látszólagos ellenállásának abszolút értéke megegyezik egy 1kOhm ellenállás értékével?

Hogyan milyen matematikai módszerrel lehet egy tetszőleges nem 
periódikus jel (időfüggvény) spektrumát kiszámítani?

Fourier transzformációval/Fourier-sorba fejtéssel, ha az aperiodikus jeleket elég nagy 
(nagyon nagy) periódusidó választásával periodikusan egymás mellé helyezzük, a jel 
sorba fejthető lesz. (http://moodle.autolab.uni-pannon.
hu/Mecha_tananyag/digitalis_jelfeldolgozas/ch05.html#d0e10995) <-5.5

Hogyan kell értelmezi, a Kirchhoff hurok törvényt váltakozó áramú 
környezetben soros RC tag esetén?

Váltakozó áram esetén a kapacitás és a valós ellenállás feszültségének vektoriális 
összege adja a soros RC-kört tápláló forrás feszültségét. (A valós ellenálláson és a 
reaktancián eső feszültségek által bezárt szög miatt nem alkalmazhatjuk az 
egyenáramú rendszereknél megtanult huroktörvényt, mely szerint a részfeszültségek 
összege megegyezik a forrás feszültségével. ) Tehát itt is egy összegről beszélünk, 
csak a kapacitás miatt két vektor összege adja meg feszültségforrás értékét.  Ekkor 
ugyanúgy igaz lesz a szabály, hogy Ur + Uc + Ug = 0 vektorok összege egy hurokban 
0. (Vagy Ur + Uc = Ug)

http://users.itk.ppke.hu/%7Etihanyia/bevezet/elvis2merfel.pdf
http://mkeh.gov.hu/parameters/mkeh.gov/documents/cmsPDF/hun/meresugy_gyakori_kerdesek_hit-kal.pdf
http://mkeh.gov.hu/parameters/mkeh.gov/documents/cmsPDF/hun/meresugy_gyakori_kerdesek_hit-kal.pdf
http://mkeh.gov.hu/parameters/mkeh.gov/documents/cmsPDF/hun/meresugy_gyakori_kerdesek_hit-kal.pdf
http://mkeh.gov.hu/parameters/mkeh.gov/documents/cmsPDF/hun/meresugy_gyakori_kerdesek_hit-kal.pdf
http://mkeh.gov.hu/parameters/mkeh.gov/documents/cmsPDF/hun/meresugy_gyakori_kerdesek_hit-kal.pdf
http://www.mikeelektronika.hu/DOK/soros_rl.pdf?fbclid=IwAR2Bkg8TnTx0bJ0w8VH70fnKjRm0giEgHgyINKnSlW14tv_bhpfU4FaT9fo
http://centroszet.hu/tananyag/
http://centroszet.hu/tananyag/


 plusz/minusz 1V értékek között változó négyszög időfüggvény 
Fourier sorát hogyan tudja meghatározni?

A fourier sor képletét kell felhasználni. [ x(t)=a0 + szumma ak*cos(omega*k*t) +  
szumma bk*sin(omega*k*t)] Attól függően, hogy a jel páros vagy páratlan, az ak vagy 
a bk együtthatók nullák lesznek. (Ha páratlan pl. a jel függvénye, akkor a bk-k lesznek 
nullák.) A jelet periódusokra bonthatjuk, egy jel mondjuk legyen egy "fenti és egy lenti 
függvényvonalka". Ezek értéke fent 1 V, lent -1V.  (A megadott értékekből tudjuk ezt.) 
Így már van periodikus tartományunk, amin integrálni tudunk, illetve tudjuk, hogy a 
függvénynek az adott perióduson mekkora lesz az értéke. A fourier sor együtthatóit 
így már meg tudjuk határozni, amiből pedig a Fourier sor is felírható már.

Határozza meg 1Veff feszültség mellett azt a frekvenciát (Hz) ahol az 1uF 
kondenzátor látszólagos ellenállásának abszolút értéke 1kohm!

kondenzátor látszólagos ellenállása:  Z = 1/(2*pi*f*C)  ahol Z a látszólagos ellenállás = 
1kohm, C a kondenzátor kapacitása = 1 uF, és f a frekvencia, aminek az értékét 
keressük az egyenletet f-re rendezve: f = 1/(2*pi*C*Z) = 159,155 Hz

2021 GPS Mikrokontroller Mikro 2, Audiométer Mikro 3, vérnyomás RCL Feszültségosztó Kirchoff RC tag vizsgálata LabVIEW I LabVIEW II

1.) Amennyiben a GPS vevő 1 csatornán 1 műhold jelét tudja 
feldolgozni, akkor maximum hány csatornás legyen a GPS vevő? 2.) 
A földrajzi és GPS koordináta rendszer között a földön hol a 
legnagyobb eltérés? Válaszát indokolja! Elsőre: max 24 műhold van és 

max 12-t lehet egyszerre látni a 
GPS műholdakból. Másodikra: 
Az Egyenlítőn, a két koordináta 
rendszernek eltérő az origója, és 
ez a legszélesebb helyen, az 
Egyenlítőn jön ki. A válaszokért 
nem vállalok felelősséget. :S

N flaget mire lehet használni? Mit mutat?
1) Egy afrikai törzs énekének hangosságának rögzítéséhez milyen audió 
szűrőt használna, miért? 2) Labview-ban hogyan tud folyamatosan hangot 
lejátszani?

1) “C” skálát, mert ez a szélsőséges hangokat jobb érzékenységgel rögzíti. (magas, mély hangokat)
2) Fájl lejátszása esetén a block diagram-on egy Play File objektumot elhelyezve. Van beépített Play 
Waveform objektum, amit egy ciklusba elhelyezve a bemenetét (ami egy hullámforma kell, hogy 
legyen) folyamatosan a kért eszközre le tudja játszani

Informatikus hallgatóknak: 1.) Mit csinál a következő program mennyi az 
eredmény? xor #65535,R4 inc R4 2.) Hogyan valósítja meg az if (R5 > 0 
&& R5 <= 5) feltételvizsgálatot? Bionikus hallgatóknak: 1.) Mi a 
vérnyomásmérés eredménye és mértékegysége? 2.) Mekkora 
(számszerűen) mérésbizonytalanságot okoz, ha 10 másodpercig mérjük a 
szívverések számát és abból határozzuk meg a pulzusszámot?

1)Mértékegysége Hgmm, Az eredmény azt a nyomást jelenti, amelyet az érfalra kifejtve a 
véraáramlás megszűnik. Aszív összehúzódása egy hullámot idéz elő, amelynek felső értékét 
hívjuk diasztolés nyomásnak, alsóértékét szisztolés nyomásnak.2)A pulzusszám egy percre 
vonatkozik, 10 másodperc ennek a hatoda, tehát a valós pulzuszámnak csak egy hatodáról 
szerzünk információt. A 10 másoperc alatt mért számot fel kell szorozni hattal. Tehát egy bpm 
eltérés hatszorosára nő

Hogyan méri az ELVIS rendszer az ellenállást? Valós és látszólagos ellenállás
1.) Kérem vezesse le a Kirchhoff törvények felhasználásával a 
feszültségosztó osztásviszonyát! 2.) Határozza meg a R1 ellenálláson 
mérhető feszültséget ha annak értéke 1.1k és az R2= 2.2k és a bemeneti 
feszültség 3.3V

1.) Áramkör analízishez elegendő-e a Kirchhoff törvények felírása? 2.) Az 
ábra szerinti kapcsolás esetén írja fel az áramok és feszültségek 
kiszámítására alkalmas összefüggéseket!

1, Kell hozzá Ohm törvény is 1.) Melyik az a műszer amelyik egy 
feszültséget a frekvencia függvényében tesz 
mérhetővé? Válaszát indokolja! 2.) Hogyan 
lehet oszcilloszkóppal fázisszöget mérni?

Mikor nem csal egy dobókocka? Olyan, mint az a dobókocka amivel a jegyzőkönyvekre adott jegyek 
vannak megállapítva, csak van rajta hatos. Milyen eseményeket kezel az event case?

Mennyi az eredménye az xor.b #255, R4 utasításnak? 2, 3 hurokból 2-t, 4 csomópontból elég 3-t felírni. Ezek tartalmaznak új információt. Flat sequence felismerése ábráról, mit csinál? Milyen értékeket tartalmaz a signal cluster?

1.) Milyen elméleti módszerrel lehet kapacitást mérni? 2.) Milyen további 
tulajdonsága van a látszólagos ellenállásnak az ellenálláshoz képest.

1.) Melyik az a műszer amelyik egy 
feszültségviszont és egy fázisszöget ábrázol 
a frekvencia függvényében? Válaszát 
indokolja! 2.) Hogyan lehet oszcilloszkóppal 
időt mérni?

Példa Z és C flag állítására. Összehasonlítás példákkal. pl. 255 + 1 előjel nélküli összeadás 8 biten, túlcsordul.

Delelottieknek pedig ez volt ha jol tudom: 3.1.) A feszültségosztó 
osztásviszonyának (Uki/ube) kiszámításánál hol használjuk a csomóponti 
törvényt? 2.) Határozza meg egy R1=10kozm és R2=470ohm 
ellenállásokból felépített osztó R1-re eső feszültségéet akkor ha a 
bemenetre 10V-ot kapcsolunk. (Non-anonymous question)

Írjon olyan összeadásra példát, aminek az eredménye Z és O is 
egyszerre. Válaszát indokolja
Hogyan valósítja meg két egyenlőségi feltételés kapcsolatát 
mikrokontrolleren? 1.) Melyik az a műszer amelyik periodikus 

feszültség időfüggvény harmonikus 
összetevőit teszi vizsgálhatóvá? Hogyan 
tudja azt használni? 2.) Hogyan lehet 
oszcilloszkóppal fázisszöget mérni?

1.) Számítsa ki, hogy mekkora a GPS műholdak sebessége? 2.) 
Hogyan tudja meghatározni a szélességi körök hosszát a földön, a 
eltekintünk annak geoid alakjától és gömbnek feltételezzük?

Kérem értelmezze pontosa, hogy mit jelent egy háztartási gépen az a 
felirat, hogy 84 dBA a zajszintje. Válaszát indokolja.

XOR r4,r4 annak mindig 
0 az eredménye mert 
kizáró vagy és az r4 
regiszterben lévő 
számot hasonlítja össze 
önmagával bitenként

1.) A feszültségosztó kimeneti feszültségének UR1 kiszámításánál hol 
használjuk a csomóponti törvényt? 2.) Számítsa ki egy R1=15kohm és 
R2=560ohm ellenállásokból felépített osztó R1-re eső feszültséget akkor 
ha a bemenetre 8V-ot kapcsolunk.

A GPS idő szigorúan lineáris 
idő, mivel már egy 
másodpercnyi vagy 
századmásodpervnyi eltérés is 
durva eltérést okozna 
(fénysebességgel 
számolva).  Ezért azt egyszer 
elkezdték számolni, és ennyi. 
Ezzel 
szemben az UTC időt a Föld 
forgásához igazitják, ami ugye 
nem állandó, 
okos emberek folyamatosan 
nézik a Föld forgását, és ez 
alapján 
korrigálni plusz/mínusz 1 
másodpercet (asszem 
december meg június 
végén). Ezért van a ketttő közt 
eltérés. Amit a logfájlban látunk 
az a 
GPS idő. (Talán)

Mit jelent a magassági adat WGS84-ben?

1.) A Kirchhoff törvények felhasználásával határozza meg a kapcsolás 
eredő elleállását! 2.) Az ábra szerinti kapcsolásban hány db csomópont 
található? Válaszát indokolja!

Számítsa ki, hogy mekkora lehet a legnagyobb időeltérés a 
műholdak által küldött jelek között
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